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第５９回経営協議会議事要旨 

 

日 時   ：平成２６年５月１９日（月）１０時３０分～１２時３０分 

場 所   ：事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口， 

今村，岩田，鎌田，下村，田邉，中原，福田，益田，御手洗，山本     ２０名 

欠席者   ：田村，南場                               ２名 

オブザーバー   ：坂本                                   １名 

 

議事に先立ち，学長から，本会議運営に当たっての挨拶があり，資料１に基づき，各委員の紹介が

あった。 

続いて，総務部長から，国立大学法人山口大学の運営体制及び本会議の概要について，資料２に基

づき説明があった。 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，資料Ⅰに基づき第５８回経営協議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認さ

れた。 

 

 Ⅱ 山口大学の主な動きについて 

    総務部長から，平成２６年３月以降の本学の主な動きについて，資料Ⅱ及び資料３に基づき

報告があった。 

 

 Ⅲ 山口大学の紹介について 

    学長から，本学の特徴的な教育・研究活動への取り組みを毎回の本会議において紹介させて

いただく旨説明があった後，技術経営研究科長から，大学院技術経営研究科の取り組みについ

て，資料Ⅲに基づき紹介があった。 

 

 Ⅳ 山口大学改革プランについて 

    学長から，山口大学改革プランについて，資料Ⅳに基づき基本戦略等の説明があり，大学改

革の円滑かつ迅速な推進のために委員の方々から種々御意見等いただきたい旨依頼があった。 

 

 Ⅴ 審議事項 

  １ 国際総合科学部の設置について 

 古賀理事から，国際総合科学部の設置について，審議資料１－１及び１－２に基づき説明

があり，審議の結果，平成２７年４月に国際総合科学部を設置することについて，原案のと

おり承認された。 

   （主な意見） 

   ・授業担当の教員に人材育成の視点を十分に意識するように意識改革を行う必要がある。 
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   ・大学院との連携を視野に入れ，より高度な人材育成につなげていくべきである。 

   ・キャリアパスを見据えた教育を実施して欲しい。 

 

  ２ 教育学部及び経済学部の改革について 

     古賀理事から，教育学部及び経済学部の改革について，審議資料２に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 学長選考会議委員の選考について 

     学長から，学長選考会議の学外委員の選考について，審議資料３に基づき概要説明があり，

次回の本会議において本会議の学外委員の中から８名を選考する旨案内があった。 

 

Ⅵ 報告事項 

  １ 山口大学創基２００周年記念事業について 

     田中理事から，山口大学創基２００周年記念事業について，報告資料１及びリーフレット

等の各種配付資料に基づき，事業体制及び事業概要の説明があった。 

 

  ２ ミッションの再定義について 

   古賀理事から，ミッションの再定義について，報告資料２に基づき報告があり，今後，各

学部において本再定義を踏まえた改革を早急に推進していく旨説明があった。 

 

  ３ 平成２６年度入試実施状況について 

     纐纈理事から，平成２６年度入試実施状況について，報告資料３－１及び３－２に基づき

報告があった。 

     また，委員から，前期・後期の試験日程別の実施状況の分析が必要である旨意見があり，

纐纈理事から，次回の本会議において資料を提示して説明する旨回答があった。 

 

  ４ その他 

（１）学校教育法及び国立大学法人法の改正案について 

       古賀理事から，学校教育法及び国立大学法人法の改正案について，国会における審議

を経て平成２７年４月から施行予定である旨報告資料その他（１）に基づき情報提供が

あった。 

 

 Ⅶ 協議事項 

  １ 大学のグローバル化について 

     学長及びスーパーグローバル大学創成支援ワーキンググループの堀座長から，大学のグロ

ーバル化について，国際競争力の向上，グローバルに活躍できる人材の育成等を推進してい

く旨協議資料１に基づき説明があった。 

また，学長から，次回以降の本会議においても本テーマについて御意見をいただく機会を

設定したい旨案内があった。 
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【配付資料】 

 

１ 国立大学法人山口大学経営協議会構成員名簿 

２ 国立大学法人山口大学の運営体制の概要 

３ 山口大学紹介新聞記事 

 

Ⅰ 第５８回経営協議会議事要旨（案） 

 Ⅱ 山口大学の主な動き（平成２６年３月以降） 

 Ⅲ 山口大学の紹介 大学院技術経営研究科の取り組み 

～アジアのリーディングMOTスクールを目指して～ 

  大学院技術経営研究科パンフレット 

Ⅳ 山口大学改革プラン 

 

＜審議資料＞ 

１－１ 国際総合科学部概要 

１－２ 国際総合科学部教育課程等の概要 

２ 山口大学総合科学部設置に伴う教育研究組織及び学生定員改編移行表 

３ 国立大学法人山口大学長選考会議規則 

 

＜報告資料＞ 

１ 山口大学創基２００周年記念事業体制 

  山口大学創基２００周年記念事業リーフレット 

  山口大学創基２００周年記念募金趣意書 

  山口大学創基２００周年記念募金要項 

  山口大学創基２００周年記念募金状況 

  山口大学の来た道１～４ 

  創基２００周年記念 DVD 

２ 分野ごとの振興の観点 

３－１ 平成２６年度入学試験実施状況（総括表） 

３－２ 平成２６年度出身高校都道府県別入学志願者数 

 ４ 学校教育法及び国立大学法人法の一部を改正する法律案について（概要） 

 

＜協議資料＞ 

１ スーパーグローバル大学創成支援概念図 

 


